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                 SENHOR PRESIDENTE:

O  vereador  que  este  subscreve  requer  a  Vossa  Excelência  que,  na  forma 
regimental  e  após  ouvido  o  douto  plenário,  caso  seja  aprovado,  esta  Casa 
encaminhe ao Sr. Prefeito, o presente pedido de informação que segue:

     “INFORMAÇÃO SOBRE OBRAS EM ANDAMENTO E CONFORMIDADE 
COM A LEI MUNICIPAL 6.796/2023”

Senhor  Prefeito,  na  qualidade  de  vereador,  venho  por  meio  deste  solicitar 
informações detalhadas acerca das obras públicas que estão em atualmente em 
andamento, bem como aquelas que estão prestes a ser entregues ou inauguradas 
no município dentro do atual período de gestão desta administração.

Em especial, solicito informações sobre:

1. LISTA DE OBRAS EM ANDAMENTO: Quais são as obras que estão em 
execução no município neste momento?

2. OBRAS PRESTES A SEREM ENTREGUES: Quais obras estão próximas de 
conclusão e tem previsão de entrega?

3.  PROJETOS  DAS  OBRAS:  Existe  projeto  disponível  para  cada  uma  das 
obras mencionadas? Caso afirmativo, solicito que sejam disponibilizados os docu-
mentos ou informações que comprovem sua existência.

4. CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL 6.796/2023: Todas as obras em 
realização, pré-prontas e/ou prestes a serem inauguradas estão em conformidade 
com a lei municipal em tese? Caso contrário, a administração municipal tem co-
nhecimento de que as mesmas não poderão ser inauguradas?
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Certo de vossa atenção, desde já agradeço a atenção e a colaboração da adminis-
tração municipal em fornecer as informações solicitadas, que são de interesse pú-
blico e fundamentais para o acompanhamento das atividades do Poder Executivo.

                                                   

                            

                                                            Sala de Sessões, em 12 Novembro de 2024.

  

               

                                                       Luis Carlos “Coelhão” Aliardi 

                                                            Vereador Bancada PDT 
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